



Publication	Edition	Date	Page
Amar Bharti	Gurgaon	07th June 2016	03



पर्यावरण को बचाने के लिए किया जागरूक

गुड़गांव। परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) गुड़गांव कैम्पस के छात्र और शिक्षक विश्व पर्यावरण दिवस मनाये। इस अवसर पर विभिन्न तरह की प्रतियोगिताओं जैसे पोस्टर मेकिंग, वाद-विवाद, भाषण इत्यादि का आयोजन हुआ। छात्रों ने अपने कैम्पस में वृक्षारोपण किये और अपने पर्यावरण को बचाने के लिए शपथ भी लिए। परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर की छात्रा नेहा चौधरी ने बताया कि हमारा देश अतीत में हुए पर्यावरण के नुकसान के कारण आज आपदाओं की चपेट में है। कहीं बहुत अधिक गर्मी है तो कहीं बाढ़ के कारण जन जीवन प्रभावित है। वर्तमान परिदृश्य को देखते हुए आज पर्यावरण संरक्षण बहुत ही महत्वपूर्ण है और सम्पूर्ण मानव जाति का अस्तित्व पर्यावरण के अस्थाईत्व पर निर्भर है।



हम सभी को पर्यावरण संरक्षण के बारे में सोचना चाहिए और हर रोज पर्यावरण दिवस मनाना चाहिए। एक अन्य छात्र सनिल हर्मन ने कहा कि आज पूरा विश्व पर्यावरण से सम्बन्धित समस्याओं से जूझ रहा है। हम सभी को अधिक प्रयास करना है और यह सुनिश्चित करना है की भविष्य में हमें

किसी आपदा का सामना न करना पड़े। भारत में पर्यावरण संरक्षण सुनिश्चित करने के लिए तत्काल प्रभावी जागरूकता अभियान चल रहा है। डीएलएफ फाउंडेशन इस वैश्विक समस्या को एक चुनौती समझा है और उन्हें पूरी तरह से पता है की हमें विरासत में क्या मिला है। हमें अपने

अगली पीढ़ी को अच्छी दुनिया प्रदान करना है और अब हर एक की जिम्मेदारी है जिसे निर्वहन करना है। लेफ्टिनेंट जनरल राजेंद्र सिंह (सीइओ, डीएलएफ फाउंडेशन) ने इस अवसर पर कहा कि हम पहले से ही पर्यावरण के क्षेत्र में अपने योगदान के लिए बहुत से कदम उठाये हैं। यह हमारी प्रमुख प्राथमिकता वाले क्षेत्रों में से एक है और हमारे द्वारा किए गए प्रमुख परियोजनाओं के कई क्षेत्र में पर्यावरण संरक्षण के लिए कार्य किया गया है। डीएलएफ फाउंडेशन हमेशा पर्यावरण सद्भाव और सतत विकास के लक्ष्य को प्राप्त करने की दिशा में काम करने के लिए प्रयासरत है। फाउंडेशन एक उचित अपशिष्ट निपटान के जरूरत के लिए प्रेरणा लेते हुए विभिन्न अपशिष्ट प्रबंधन अभियान का आयोजन किया है।



Publication	Edition	Date	Page
Pioneer	Gurgaon	05th June 2016	05



एटीडीसी में छात्रों और शिक्षकों ने मनाया पर्यावरण दिवस

गुडगांव। परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) गुडगांव कैम्पस के छात्र और शिक्षकों ने शनिवार को विश्व पर्यावरण दिवस मनाया। इस अवसर पर विभिन्न तरह की प्रतियोगिताओं जैसे पोस्टर मेकिंग, वाद-विवाद, भाषण इत्यादि का आयोजन हुआ। छात्रों ने अपने कैम्पस में वृक्षारोपण किये और अपने पर्यावरण को बचाने के लिए शपथ भी लिए।

परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर की छात्रा नेहा चौधरी ने बताया कि हमारा देश अतीत में हुए पर्यावरण के नुकसान के कारण आज आपदाओं की चपेट में है। कहीं बहुत अधिक गर्मी है तो कहीं बाढ़ के कारण जन जीवन प्रभावित है। लिहाजा अब पर्यावरण संरक्षण बेहद जरूरी है। हम सभी को पर्यावरण संरक्षण के बारे में सोचना चाहिए और हर रोल पर्यावरण दिवस मनाना चाहिए।



परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) गुडगांव कैम्पस के छात्रों और शिक्षकों ने शनिवार को विश्व पर्यावरण दिवस के मौके पर चित्रकारी की।

घर जाकर लोगों को देंगे एटीएम की सुविधा

गुडगांव। अपने उपभोक्ताओं को बेहतरीन सुविधाएं देने के लिए सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक घर-घर जाकर लोगों को एटीएम की सुविधा मुहैया करा रहा है। यह एक चलता फिरता एटीएम है। बैंक के बीसीए गांवों में घर-घर जाकर लोगों को उनकी आवश्यकता अनुसार पैसे देगे। यहां निदेशक मंडल द्वारा बैंक की वित्तीय परिणाम जारी किए जाने के दौरान बैंक के अध्यक्ष डॉ. मानवेन्द्र सिंह ने बताया कि इसके लिए 343 बीसीए नियुक्त किए हैं।



Publication	Edition	Date	Page
Amar Ujala	Gurgaon	05th June 2016	08

अमर उजाला

पर्यावरण दिवस के उपलक्ष्य में किया पौधारोपण

गुडगांव (ब्यूरो)। परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) कैंपस में छात्रों और शिक्षकों ने विश्व पर्यावरण दिवस मनाया। इस मौके पर विभिन्न तरह की प्रतियोगिताओं जैसे पोस्टर मेकिंग, वाद-विवाद, भाषण आदि का आयोजन हुआ। छात्रों ने अपने कैंपस में पौधारोपण किया और अपने पर्यावरण को बचाने के लिए शपथ भी ली।

परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर की छात्रा नेहा चौधरी ने बताया कि हमारा देश अतीत में हुए पर्यावरण के नुकसान के कारण आज आपदाओं की चपेट में है। कहीं बहुत अधिक गर्मी है तो कहीं बाढ़ के कारण जनजीवन प्रभावित है। वर्तमान परिदृश्य को देखते हुए आज पर्यावरण संरक्षण

बहुत ही महत्वपूर्ण है और संपूर्ण मानव जाति का अस्तित्व पर्यावरण के अस्थायित्व पर निर्भर है। हम सभी को पर्यावरण संरक्षण के बारे में सोचना चाहिए और हर रोज पर्यावरण दिवस मनाना चाहिए।

छात्र सनिल हर्मन ने कहा कि आज पूरा विश्व पर्यावरण से संबंधित समस्याओं से जूझ रहा है। हम सभी को अधिक प्रयास करना है और यह सुनिश्चित करना है कि

भविष्य में हमें किसी आपदा का सामना न करना पड़े। डीएलएफ फाउंडेशन सीईओ लेफ्टिनेंट जनरल राजेंद्र सिंह ने कहा कि हमने पहले से ही पर्यावरण के क्षेत्र में अपने योगदान के लिए बहुत से कदम उठाये हैं। यह हमारी प्रमुख प्राथमिकता वाले क्षेत्रों में से एक है।



Publication	Edition	Date	Page
Amar Ujala	Gurgaon	05th June 2016	08

NBT नवभारत टाइम्स जागरूकता कार्यक्रम

■ एनबीटी न्यूज, गुड़गांव :
एटीडीसी कैंपस के स्टूडेंट्स
और टीचर्स ने विश्व पर्यावरण
दिवस मनाया। इस अवसर पर
पोस्टर मेकिंग, वाद-विवाद, भाषण
इत्यादि प्रतियोगिताओं का आयोजन
हुआ। स्टूडेंट्स ने अपने कैंपस
में वृक्षारोपण किया और अपने
पर्यावरण को बचाने के लिए शपथ
भी ली। इसके साथ ही अलग-
अलग एक्टिविटी के माध्यम से
इसे लेकर लोगों को जागरूक भी
किया गया।



Publication	Edition	Date	Page
Hindustan	Gurgaon	05th June 2016	01

हिन्दुस्तान

युवा



पर्यावरण दिवस की पूर्व
संध्या पर पेंटिंग के
साथ कई कार्यक्रमों का
आयोजनपेज 22



Publication	Edition	Date	Page
Hindustan	Gurgaon	05th June 2016	02

हिन्दुस्तान

पर्यावरण दिवस की पूर्व संध्या पर कई स्थानों पर पौधरोपण किया गया

पर्यावरण संरक्षण की शपथ ली



गुड़गांव | कार्यलय संवाददाता

परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) के छात्रों ने शनिवार को पर्यावरण संरक्षण की शपथ ली। इसके साथ ही पोस्टर मेकिंग, वाद-विवाद, भाषण आदि का आयोजन कर पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूक भी किया।

सेक्टर-44 स्थित एटीडीसी केंद्र में डीएलएफ फाउंडेशन के सहयोग से पर्यावरण दिवस की पूर्व संध्या पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। वातावरण को प्रदूषित होने से बचाने के लिए पौधरोपण किया। इस मौके पर शिक्षकों, छात्रों ने परिसर सहित आसपास के क्षेत्र में कई पौधे लगाए। इस दौरान

डीएलएफ फाउंडेशन के सीईओ लेफ्टिनेंट जनरल राजेंद्र सिंह ने कहा कि पर्यावरण संरक्षण संस्था की प्रमुख प्राथमिकताओं में शामिल है। इसके लिए हर वर्ष हजारों की संख्या में पौधे वारिश के मौसम में लगाए जाते हैं।

उन्होंने कहा कि डीएलएफ फाउंडेशन हमेशा पर्यावरण सद्भाव और सतत विकास के लक्ष्य को प्राप्त करने की दिशा में कार्य करता रहा है। इस अवसर पर छात्रों के लिए पोस्टर मेकिंग, वाद विवाद, भाषण प्रतियोगिता हुई। पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में छात्राओं ने प्रकृति के रंगों को कैनवास पर उकेरा। इसके बाद वाद-विवाद और भाषण प्रतियोगिता में छात्रों ने स्वच्छ पर्यावरण की उपयोगिता का बताया।

विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लेने



गुड़गांव के सेक्टर-44 परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर एटीडीसी कैम्पस में विश्व पर्यावरण दिवस के मौके पर शनिवार को पेंटिंग प्रतियोगिता हुई। ● हिन्दुस्तान

वाले प्रतिभागियों को एटीडीसी और डीएलएफ फाउंडेशन की ओर से सम्मानित भी किया। छात्रा नेहा चौधरी ने कहा कि देश अतीत में हुए पर्यावरण के नुकसान के कारण आपदाओं की चपेट में है। कहीं बहुत अधिक गर्मी है तो कहीं बाढ़ के कारण जन जीवन प्रभावित है। सभी को पर्यावरण संरक्षण के बारे में सोचना चाहिए।

साथ ही हर रोज पर्यावरण दिवस मनाना चाहिए। छात्र सनिल हर्मान ने कहा कि पर्यावरण से संबंधित समस्याओं से विश्व जुझ रहा है। पूरे विश्व को मिलकर सुनिश्चित करना चाहिए कि भविष्य में आपदाओं का सामना न करना पड़े। उन्होंने कहा कि भारत में पर्यावरण संरक्षण सुनिश्चित करने के लिए तत्काल कदम उठाने चाहिए।

बोर्ड 800 पौधे लगाएगा

हरियाणा राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड की ओर से विश्व पर्यावरण दिवस पर सोहना एक्सप्रेस रोड की हरित पट्टी में पौधरोपण अभियान चलाया जाएगा। इसका उद्घाटन जिला उपायुक्त टीएल सत्याप्रकाश करेंगे। प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के क्षेत्रीय अधिकारी भूपेंद्र सिंह ने बताया कि अभियान के तहत 800 पौधे रोपे जाएंगे।

लोगों को पौधे बांटे गए

पर्यावरण दिवस से पूर्व शनिवार को एक निजी कंपनी ने पौधे बांटे। साइबर सिटी में कार्यक्रम आयोजित कर पालम विहार, सेक्टर 54, 55, 56 और डीएलएफ फेज एक और दो में करीब पांच सौ पौधे दिए गए। इसका उद्देश्य लोगों को पर्यावरण की रक्षा के प्रति जागरूकता बढ़ाना था।

जागरूकता रैली निकलेगी

रविवार को सेक्टर सात एक्सप्रेस रोड रजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन की ओर से जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। केएनके पब्लिक स्कूल के पास स्थित पार्क में यह कार्यक्रम सुबह आठ बजे से शुरू होगा। आरडब्ल्यू संरक्षक प्यारेलाल वर्मा मुख्य अतिथि होंगे। आरडब्ल्यू सेक्टर सात एक्सप्रेस रोड के प्रधान लोकेश

आहूजा ने बताया कि सुबह सात बजे जागरूकता रैली निकालकर लोगों को पौधरोपण के प्रति प्रेरित किया जाएगा। इसके बाद पार्क में कार्यक्रम होगा। इसमें बच्चों को पौधे रोपने के लिए दिए जाएंगे। छह माह बाद जिस बच्चे का पौधा अच्छे से खिलता होगा, उसे आरडब्ल्यू की ओर से इनाम भी दिया जाएगा।

आज दिलाएंगे शपथ

रविवार को सेक्टर तीन, पांच और छह आरडब्ल्यू की ओर से विश्व पर्यावरण दिवस पर सेक्टर छह के कम्युनिटी सेंटर में कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। आरडब्ल्यू प्रधान दिनेश अग्रवाल ने बताया कि लोगों को पानी बचाने, पौधे लगाने और पेड़ों की रक्षा समेत पर्यावरण की सुरक्षा के लिए जरूरी सभी उपायों का पालन करने की शपथ दिलाई जाएगी।



Publication	Edition	Date	Page
National Duniya	Gurgaon	05th June 2016	06

नेशनल दुनिया

छात्रों ने दिया पर्यावरण संरक्षण का संदेश

गुड़गांव। परिधान प्रशिक्षण और डिजाइन सेंटर के छात्र और शिक्षकों ने विश्व पर्यावरण दिवस मनाया। इस अवसर पर विभिन्न तरह की प्रतियोगिताओं जैसे पोस्टर मेकिंग, वाद-विवाद, भाषण इत्यादि का आयोजन हुआ। छात्रा नेहा चौधरी ने बताया कि हमारा देश अतीत में हुए पर्यावरण के नुकसान के कारण आज आपदाओं की चपेट में है कहीं बहुत अधिक गर्मी है तो कहीं बाढ़ के कारण जन जीवन प्रभावित है। वर्तमान परिदृश्य को देखते हुए आज पर्यावरण संरक्षण बहुत ही महत्वपूर्ण है और संपूर्ण मानव जाति का अस्तित्व पर्यावरण के जीवन पर निर्भर है। एक अन्य छात्र सनिल हर्मन ने कहा कि आज पूरा विश्व पर्यावरण से संबंधित समस्याओं से जूझ रहा है हम सभी को अधिक प्रयास करना है और यह सुनिश्चित करना है की भविष्य में हमें किसी आपदा का सामना न करना पड़े।